[PU3MA

— LL& MHOIOrpPAHHUK, OBI MPAHI 9KOro € PIBHUMU
6AraTOKYTHUKAMMU, LLO 3HAXOOATLCS B MAPASIENbHUX
NAOLMHAX, A IHWI FPAHI — napanenorpamm

MOPMYIN

O6eM [ToBHO nnowao

V = SOCH ! H Sn = S6 L 2SOCH

[1nowa 614HOT NOBEPXHI

Bucota

KYb

OcHoBO

-LLe NPSAMOKYTHUI napaneneninen, y SKoro BCi peépa piBHi

YCH GTEPEOMETPIA

NIPAMIIA

- 06'EMHQA ¢Irypa, ogHA rpAHb KO — OOBISTbBHUIA
6AraTokyTHUK (OCHOBQ), A BCi iHLLI — TPUKYTHUKM i3
CMiNbHOO BePLUMHOW (6i4Hi rpaHi)

EnemeHTU gaHoI nipamigun OGHOBHI
— BepuwwuHa: S DOPMYIIN

— Bucota: SO

— biyHi peépa: SC, SB, SA

— OCHOBA NipaAMign OOBINbHUA
TpUkyTHUK ABC

— Anodema: SK C V=3S..h

LWNIRAP

— reoOMeTpUYHe TINOo YTBOPEHE NPU O6EPTAHHI
NPAMOKYTHUKOA HOBKOJS1O OCI

OCHOBHI eneMeHTU umniHgpa

DOPMYIIN

BepxHa ocHoBA — Oé > Papiyc R

V = mR?H

S¢ = 2MRH

TeipHa |

S... = 2rR(H + R)

HuxHa ocHOBAO

ONIM SCHOOL

@elya.onlymaths

— e TiSI0, YTBOpEHE 06ePTAHHAM NPAMOKYTHOIO
TPUKYTHUKA HOBKOJ1IO MOIro KATETA

S

EnemMeHTU oAaHOro KoHyca MOPMYIN

—> BepuwwuHa: S
g
Bick: SO

—> TBipHQO: SB S = 1r(l + 1)

—> OCHOBA KOHYCQO - KPYr 3 S=S+S_,
LeHTpom O

—> Pagiyc koHyca: OB V =mrh

3

KYJIA

- e TiNo, yTBOpeHe 06epPTAHHSAM KPYra HABKOMO
noro pgiaMeTpda. [MoBepxHS Ky HO3MBOETLCH
chepoto a6O KYSIbOBOK NMOBEPXHEID

MOPMYIIN

O6'em [Tnowa

LiameTp




